

Errata ^{10/25/24}**Case Packet:**

1. **Page 13, lines 46-47 and Page 14, lines 1-2:** delete “, where it had been dropped as Alexander was hooded. The phone was not on Alexander’s person during the duration of their alleged kidnapping”
2. **STIPULATION - Page 14, line 44:** add "20. The gray boxes on Exhibit A are residential houses."
3. **STIPULATION - Page 14, line 45:** add "21. Defendant Logan Gold's car was impounded, and defense expert Dr. Kody Palmer examined the same tire examined by Dr. Rae Forrest on the impounded car."
4. **Page 27, line 12:** delete “2:30” and replace with “2:45”
5. **Page 11, line 38:** remove the comma at the end of the line.
6. **Page 11, line 39:** delete "enlisting" and replace with "and enlist".
7. **Page 14, Line 32:** REVISE Stipulation No. 17 as follows: "During the trial, attorneys and witnesses are not permitted to use the fact that the defendant, Logan Gold, invoked their Fifth Amendment rights pursuant to Miranda v. Arizona (aka Miranda rights) as evidence of the defendant’s alleged criminal intent."
8. **STIPULATION - Page 14, Line 45:** REVISE Stipulation No. 21 so that it reads: "Defendant Logan Gold's car was impounded on November 16, and defense expert Dr. Kody Palmer examined the same tire examined by Dr. Rae Forrest on the impounded car."
9. **Page 27, Line 30:** after "as evidence." add "I properly booked the items into evidence. I'm not sure why the pillowcase is missing. The securing of the evidence room is handled by another department."
10. **Page 37, Line 44:** delete "I took" and replace with "Deputy Kim took"
11. **Page 44, line 1:** after "2023." add "When the deputy searched my car I explained that oxalic acid which I use to clean my boat, had recently spilled all over the trunk of my car."
12. **Page 29, line 39:** after "Alexander." add "I conducted a forensic investigation of the inside of Gold's car interior and sent samples of fibers to the lab. Testing came back negative for any foreign substance other than oxalic acid residue found in the trunk."
13. **Delete "mailboxes" and replace with "porches":**
 - **Page 11, line 14 and Page 41, line 9:** delete "in mailboxes" and replace with "on porches"
 - **Page 29, line 9:** delete "in the mailboxes" and replace with "on the porches"
 - **Page 29, line 32:** delete "in their mailboxes" and replace with "on their porches"
 - **Page 41, line 37:** delete "into people's mailboxes" and replace with "onto people's porches"
 - **Page 52, line 48:** delete "in my mailbox" and replace with "on my porch"
14. **Page 14, line 11:** after “Exhibit B” add “is the photo that”
15. **STIPULATION - Page 14, line 46:** add "22. There were traces of dextromethorphan found in Alexander's bloodstream."